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ZAB.0022.13.2026 

Protokół nr 94/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 16 kwietnia 2026 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 1400 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 5 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum. 

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi złącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 93/26 z dnia 31 marca 2026 r. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku za 2025 rok. 

4. Przyjęcie treści uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody na 

dokonanie darowizny nieruchomości zabudowanej wraz z infrastrukturą techniczną 

stanowiącej własność Powiatu Włocławskiego na rzecz Powiatowego Centrum Zdrowia – 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku 

z przeznaczeniem na działalność leczniczą. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie udzielenia 

upoważnienia dla Pana Przemysława Duchewicza zatrudnionego na stanowisku Kierownika 

działu przygotowania i realizacji inwestycji w Zarządzie Dróg Powiatowych w Choceniu 

w przypadku nieobecności Dyrektora. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie udzielenia 

upoważnienia dla Pana Marcina Grochowiny zatrudnionego na stanowisku Kierownika działu 

utrzymania dróg i gospodarki materiałowej w Zarządzie Dróg Powiatowych w Choceniu 

w przypadku nieobecności Dyrektora. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie udzielenia 

upoważnienia dla Pana Przemysława Duchewicza zatrudnionego na stanowisku Kierownika 

działu przygotowania i realizacji inwestycji w Zarządzie Dróg Powiatowych w Choceniu do 

załatwiania niektórych spraw. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie udzielenia 

upoważnienia dla Pana Marcina Grochowiny zatrudnionego na stanowisku Kierownika działu 

utrzymania dróg i gospodarki materiałowej w Zarządzie Dróg Powiatowych w Choceniu do 

załatwiania niektórych spraw. 

9. Przyjęcie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia informacji o wykonaniu w 2025 roku planu finansowego wydzielonego rachunku 

środków Funduszu Pomocy Powiatu Włocławskiego. 

10. Przyjęcie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zasad nadawania uprawnień w jednostkach organizacyjnych Powiatu 

Włocławskiego do korzystania z Krajowego Systemu e-Faktur (KseF). 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie ustalenia 

wysokości składki członkowskiej dla Powiatu Włocławskiego jako członka wspierającego 

Związek Stowarzyszeń Włocławskiego Centrum Edukacji Ekologicznej we Włocławku. 

12. Wstępne rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia rocznego „Programu współpracy Powiatu Włocławskiego 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 
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24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” oraz 

podjęcie decyzji o konieczności przeprowadzenia konsultacji z organizacjami pozarządowymi. 

13. Sprawy różne. 

14. Zakończenie obrad. 
 

Ad. 2. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 93/26 z dnia 31 marca 

2026 r.  

 

Ad. 3. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Sławomir Paździerski - Dyrektor Powiatowego 

Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we 

Włocławku. Poinformował członków Zarządu, że sprawozdanie finansowe za rok 2025 

zostało zakończone sumą bilansową w kwocie 21.401.771,74 zł, natomiast środki pieniężne 

zdeponowane na koniec roku sprawozdawczego to 574.81,93 zł, jednostka osiągnęła zysk 

netto w wysokości 1.219.081,21 zł. Liczba zatrudnionych w przeliczeniu na 1 etat wyniosła 

112,47 osób. Pan Sławomir Paździerski poinformował członków Zarządu, że zysk proponuje 

przeznaczyć na zwiększenie funduszu zakładowego. Jeżeli chodzi analizę ekonomiczno – 

finansową, łączny wynik który uzyskało Powiatowe Centrum Zdrowia – Samodzielny 

Publiczny Zespół Przychodni Specjalistycznych wyniósł 46 punktów co stanowi 65,71% i jest 

wyższy od poprzedniego okresu o 3 punkty. Wskaźniki ekonomiczno – finansowe wskazują 

na stabilną sytuację jednostki.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Powiatowego Centrum Zdrowia – 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku za 2025 

rok.  

 

Ad. 4. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że istnieje konieczność skierowania pod obrady Rady 

Powiatu we Włocławku projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie 

darowizny nieruchomości zabudowanej wraz infrastrukturą techniczną stanowiącej własność 

Powiatu Włocławskiego na rzecz Powiatowego Centrum Zdrowia - Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku z przeznaczeniem na 

działalność leczniczą. 

Nieruchomość objęta projektem uchwały, położona jest w obrębie miasta Włocławek 

stanowiąca własność Powiatu Włocławskiego i pozostająca w powiatowym zasobie 

nieruchomości. Na wskazanym terenie prowadzona jest działalność lecznicza przez 

Powiatowe Centrum Zdrowia – Samodzielny Publiczny Zespół Przychodni Specjalistycznych 

we Włocławku, realizując zadania w zakresie ochrony zdrowia na rzecz mieszkańców 

Powiatu Włocławskiego. 

Zgodnie ustawą o gospodarce nieruchomościami, nieruchomości stanowiące własność 

jednostek samorządu terytorialnego mogą być przedmiotem darowizny na cele publiczne,  

w szczególności związane z realizacją zadań w zakresie ochrony zdrowia. Działalność 

prowadzona przez Powiatowe Centrum Zdrowia - Samodzielny Publiczny Zespół Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku mieści się w katalogu zadań własnych Powiatu określonych  

w przywołanej ustawie, obejmujących ochronę i promocję zdrowia. 
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Pan Roma Gołębiewski – Starosta Włocławski pokreślił, że przekazanie nieruchomości 

w formie darowizny pozwoli na trwałe i jednoznaczne uregulowanie stanu prawnego majątku 

wykorzystywanego do prowadzenia działalności leczniczej. Rozwiązanie to zapewni 

stabilność funkcjonowania jednostki, umożliwi skuteczne planowanie i realizację inwestycji, 

w tym modernizację oraz rozbudowę infrastruktury medycznej, a także zwiększy możliwości 

pozyskiwania środków zewnętrznych, w szczególności funduszy krajowych i unijnych 

przeznaczonych na rozwój ochrony zdrowia. 

Konieczność przekazania nieruchomości wynika również z postanowień umowy partnerskiej 

a uregulowanie stanu prawnego nieruchomości stanowi wykonanie przyjętych zobowiązań 

oraz warunek dalszego, prawidłowego rozwoju infrastruktury medycznej. 

Pan Roma Gołębiewski – Starosta Włocławski poinformował członków Zarządu, że 

powiązanie prawa własności nieruchomości z podmiotem faktycznie realizującym działalność 

leczniczą przyczyni się do zwiększenia efektywności zarządzania majątkiem publicznym, 

ograniczenia ryzyk prawnych i organizacyjnych oraz usprawnienia procesów decyzyjnych 

związanych z inwestycjami i bieżącym utrzymaniem obiektów. 

Mając na uwadze, że działalność Powiatowego Centrum Zdrowia - Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku służy zaspokajaniu 

zbiorowych potrzeb mieszkańców Powiatu Włocławskiego w zakresie ochrony zdrowia, 

skierowanie projektu uchwały pod obrady Rady Powiatu we Włocławku jest zasadne 

i znajduje pełne uzasadnienie w obowiązujących przepisach prawa oraz w interesie 

publicznym. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości zabudowanej wraz 

z infrastrukturą techniczną stanowiącej własność Powiatu Włocławskiego na rzecz 

Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku z przeznaczeniem na działalność leczniczą. 

 

Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że dotychczasowe upoważnienie dla Pana Przemysława 

Duchewicza opierało się na strukturze organizacyjnej, w której jednostka funkcjonowała pod 

nazwą Powiatowy Zarząd Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach.  

W związku z dokonaną zmianą nazwy jednostki budżetowej na Zarząd Dróg Powiatowych 

w Choceniu zaistniała konieczność dostosowania treści upoważnień do aktualnego stanu 

prawnego i organizacyjnego. 

Przyjęcie uchwały zgodnie z przedłożonym projektem ma na celu właściwe umocowanie 

Kierownika działu przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie spraw związanych 

z prowadzeniem bieżącej działalności tej jednostki organizacyjnej w obszarach 

gospodarowania mieniem, wykonywania budżetu powiatu, dokonywania wydatków 

budżetowych, realizacji obowiązków w zakresie gospodarki finansowej wraz z obrotem 

podatku VAT w czynnościach wykonywanych na podstawie zawartych umów 

cywilnoprawnych. Ponadto zostały wprowadzone szczegółowe zasady oraz tryb 

przygotowania i przeprowadzania postępowań o udzielenie zamówień i ich udzielania, 

w zakresie przedmiotowym (dostawy, usługi, roboty budowlane), w jakim ich realizacja 

tworzy zobowiązania pokrywane z wydatków bieżących i majątkowych, które określają 

prawa i obowiązki oraz zakres odpowiedzialności osób uczestniczących w procesie udzielania 
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zamówień, działających w imieniu zamawiającego, jest także dopełnieniem kompetencji 

kierownika jednostki w sprawie sposobu prowadzenia w powiecie wspólnej obsługi w 

zakresie udzielenia zamówień publicznych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę nr 311/26 w sprawie upoważnienia do 

składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej działalności powiatu oraz 

gospodarki finansowej wraz z obrotem podatku VAT w ramach tej działalności. 

 

Ad. 6. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że dotychczasowe upoważnienie dla Pana Marcina 

Grochowiny opierało się na strukturze organizacyjnej, w której jednostka funkcjonowała pod 

nazwą Powiatowy Zarząd Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach.  

W związku z dokonaną zmianą nazwy jednostki budżetowej na Zarząd Dróg Powiatowych 

w Choceniu zaistniała konieczność dostosowania treści upoważnień do aktualnego stanu 

prawnego i organizacyjnego. 

Przyjęcie uchwały zgodnie z przedłożonym projektem ma na celu właściwe umocowanie 

Kierownika działu przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie spraw związanych 

z prowadzeniem bieżącej działalności tej jednostki organizacyjnej w obszarach 

gospodarowania mieniem, wykonywania budżetu powiatu, dokonywania wydatków 

budżetowych, realizacji obowiązków w zakresie gospodarki finansowej wraz z obrotem 

podatku VAT w czynnościach wykonywanych na podstawie zawartych umów 

cywilnoprawnych. Ponadto zostały wprowadzone szczegółowe zasady oraz tryb 

przygotowania i przeprowadzania postępowań o udzielenie zamówień i ich udzielania, 

w zakresie przedmiotowym (dostawy, usługi, roboty budowlane), w jakim ich realizacja 

tworzy zobowiązania pokrywane z wydatków bieżących i majątkowych, które określają 

prawa i obowiązki oraz zakres odpowiedzialności osób uczestniczących w procesie udzielania 

zamówień, działających w imieniu zamawiającego, jest także dopełnieniem kompetencji 

kierownika jednostki w sprawie sposobu prowadzenia w powiecie wspólnej obsługi 

w zakresie udzielenia zamówień publicznych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę nr 312/26 w sprawie upoważnienia do 

składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej działalności powiatu oraz 

gospodarki finansowej wraz z obrotem podatku VAT w ramach tej działalności. 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roma Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że w związku z dokonaną zmianą nazwy jednostki 

budżetowej na Zarząd Dróg Powiatowych w zaistniała konieczność dostosowania treści 

upoważnienia do aktualnego stanu prawnego i organizacyjnego. 

W związku z koniecznością zapewnienia ciągłości i płynności działalności jednostki 

w przypadku nieobecności Dyrektora, zachodzi konieczność upoważnienia pracownika 

zatrudnionego na stanowisku Kierownika działu przygotowania i realizacji inwestycji. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę nr 313/26 w sprawie upoważnienia Pana 

Przemysława Duchewicza Kierownika działu przygotowania i realizacji inwestycji 

w Zarządzie Dróg Powiatowych w Choceniu do załatwiania niektórych spraw. 

 

Ad. 8. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta  Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że w związku z dokonaną zmianą nazwy jednostki 

budżetowej na Zarząd Dróg Powiatowych w Choceniu zaistniała konieczność dostosowania 

treści upoważnień do aktualnego stanu prawnego i organizacyjnego. 

W związku z koniecznością zapewnienia ciągłości i płynności działalności jednostki 

w przypadku nieobecności Dyrektora, zachodzi konieczność upoważnienia pracownika 

zatrudnionego na stanowisku Kierownika działu utrzymania dróg i gospodarki materiałowej. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę nr 314/26 w sprawie upoważnienia Pana 

Marcina Grochowiny Kierownika działu utrzymania dróg  i gospodarki materiałowej 

w Zarządzie Dróg Powiatowych w Choceniu do załatwiania niektórych spraw. 

 

Ad. 9. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu 

Włocławskiego. Poinformowała członków Zarządu, że zmieniająca uchwała związana jest 

z uchyleniem art. 14 ust. 19 ustawy o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego kraju, w Uchwale Nr 307/26 Zarządu Powiatu we Włocławku 

w sprawie przyjęcia informacji o wykonaniu w 2025 roku planu finansowego wydzielonego 

rachunku środków Funduszu Pomocy Powiatu Włocławskiego skreśla się § 2 o treści 

„Uchwałę przedkłada się Radzie Powiatu we Włocławku”. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę nr 315/26 zmieniająca uchwałę w sprawie 

przyjęcia informacji o wykonaniu w 2025 roku planu finansowego wydzielonego rachunku 

środków Funduszu Pomocy Powiatu Włocławskiego 

 

Ad. 10. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu 

Włocławskiego. Poinformowała członków Zarządu o konieczności zmiany uchwały z uwagi 

na obowiązek korzystania przez jednostki sektora finansów publicznych z Krajowego 

Systemu e-Faktur (KSeF), wynikającym z przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów 

i Gospodarki z dnia 12 grudnia 2025 r. w sprawie korzystania z Krajowego Systemu e-Faktur 

zachodzi potrzeba wyznaczenia osób i nadania uprawnień w zakresie czynności dotyczących 

obsługi KSeF Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę nr 316/26 zmieniająca uchwałę w sprawie 

określenia zasad nadawania uprawnień w jednostkach organizacyjnych Powiatu 

Włocławskiego do korzystania z Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF). 
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Ad. 11. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Emilia Kordylewska – Naczelnik Wydziału 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Poinformowała członków Zarządu, że Rada Powiatu we 

Włocławku wyraziła wolę przystąpienia do Stowarzyszenia w charakterze członka 

wspierającego.  

Włocławskie Centrum Edukacji Ekologicznej poinformowało, że zarząd stowarzyszenia na 

posiedzeniu ustalił składkę członkowską na rok 2026 w wysokości 2.000,00 zł. 

Wskazać należy, że Włocławskie Centrum Edukacji Ekologicznej prowadzi szereg działań, 

których odbiorcami są mieszkańcy powiatu włocławskiego. W roku ubiegłym były to m.in. 

projekt Wiedza Człowiek Emocje Euforia obejmujący organizację i prowadzenie zajęć 

terenowych przez regionalne ośrodki edukacji ekologicznej, projekt Obudź w sobie ekologa, 

projekt Włocławskie Centrum Edukacji Ekologicznej dla zrównoważonego rozwoju i ochrony 

środowiska w kujawsko-pomorskim w ramach, którego zorganizowano 5 warsztatów dla 125 

odbiorców, 

Pani Emilia Kordylewska podkreśliła, że przez cały 2025 rok WCEE prowadziło zajęcia 

edukacyjne dla dzieci, młodzieży i dorosłych mające na celu m.in. podniesienie poziomu 

świadomości dzieci i młodzieży szkolnej w zakresie działań sprzyjających zachowaniu 

bioróżnorodności i zasad zrównoważonego rozwoju, poznanie systemu ochrony środowiska 

w Polsce, wyrobienie nawyku dbania o środowisko przyrodnicze a także zidentyfikowanie 

działań człowieka, które doprowadzają do pojawienia się zagrożeń w środowisku. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę nr 317/26 w sprawie ustalenia wysokości 

składki członkowskiej dla Powiatu Włocławskiego jako członka wspierającego Związek 

Stowarzyszeń Włocławskiego Centrum Edukacji Ekologicznej we Włocławku 

 

Ad. 12. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Sylwia Świątkowska – Podinspektor w Wydziale 

Edukacji i Spraw Społecznych, która pojawiła się w zastępstwie Naczelnika Wydziału. 

Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z ustawą o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie, organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego uchwala roczny 

program współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami.  

Projekt programu współpracy wymaga konsultacji z organizacjami pozarządowymi 

i podmiotami. Sposoby konsultowania projektów aktów prawa miejscowego dotyczących 

działalności statutowej organizacji określa uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 

9 listopada 2010 r., która wskazuje różne formy konsultacji m.in.: spotkanie z zespołem 

doradczo – inicjatywnym utworzonym przy urzędzie, spotkanie z zespołem doradczo – 

inicjatywnym utworzonym przy Powiatowym Urzędzie Pracy we Włocławku, spotkanie 

z Powiatową Radą Zatrudnienia, spotkanie z Powiatową Społeczną Radą do Spraw Osób 

Niepełnosprawnych, a także przyjmowanie uwag i opinii składanych bezpośrednio 

w siedzibie urzędu albo za pośrednictwem poczty tradycyjnej lub elektronicznej na 

formularzu zamieszczonym na stronie internetowej powiatu. 

Pani Sylwia Świątkowska poinformowała członków Zarządu, że biorąc pod uwagę 

dotychczasowe doświadczenia w prowadzeniu konsultacji z organizacjami pozarządowymi, 

proponuje się spotkanie z zespołem doradczo-inicjatywnym utworzonym przy urzędzie.  

Za organizację spotkania i przeprowadzenie konsultacji odpowiedzialny jest Wydział 

Edukacji i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego we Włocławku. 
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Po zakończeniu konsultacji zostaną przedstawione Zarządowi Powiatu wniesione do projektu 

uchwały uwagi i wnioski. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia rocznego „Programu współpracy Powiatu 

Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 

3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2026 rok” oraz podjęcie decyzji o konieczności przeprowadzenia 

konsultacji z organizacjami pozarządowymi. 

 

Ad. 13. Sprawy różne 

Nie było spraw omawianych w tym punkcie porządku obrad. 

 

Ad. 14. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 1430 dokonał zamknięcia 

posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

 

Protokół sporządziła: 

Patrycja Deskiewicz 

 

 

 

 

    


